

工作记录	编号：LTY-35-JL709-2	编制人：栾长雨
		编制日期：2019.5.24
深职院诊改培训班（第一批）心得体会		审核人：侯文赞
		审核日期：2019.5.24

2019年5月14日至5月18日，我们一行10人，到深圳职业技术学院进行了为期5天的学习，培训期间由深圳职业技术学院的乌云高娃、张喜生等专家教授分别作了《基于大数据分析的教学诊改实践探索》、《高职院校内部质量保障体系诊断与改进工作信息化解决方案》、《高校内部质量管理与诊断分析平台》、《教学质量管理及诊断改进案例与实操（专业诊改与课程诊改案例）》等系列专题报告。通过学习，使我开阔了思路视野，了解了高水平专业建设的标准和课程建设标准，提升了诊改理念。

学习期间，通过参观和日常所见，学员们深深感到深圳职业技术学院的发展令人震撼。建校短短二十几年，他们创造了许多奇迹。无论在办学规模、教学环境、师资力量、教学设施方面，还是在管理水平、教学质量、科研能力、就业水平方面都走在高职教育的前列，成为我国高职教育的排头兵。可见，我们的差距还很大，应该居安思危，立足长远，深入改革，为我校的发展贡献自己的力量。

城市轨道交通学院
吴广荣